DATENBLATT

Klappsessel Royal 937 /A



Fühlen wie ein König mit dem Klappstuhl ROYAL

Wahrhaft königlich sind auch die Funktionen und Materialien des Klappsessels. Herausstechend ist die 6-fach verstellbare Rückenlehne für echte Wohlfühlmomente.

Das Gestell aus Aluminiumrohren besitzt eine Polyesterbeschichtung. Armlehnen und Rückenabschluss sind aus Aluminium-Druckguss mit Polyester-Strukturbeschichtung. Die Gartenstühle ROYAL sind damit wetterfest und langlebig.

Zudem sorgen die Sitz- und Rückenflächen aus Textilux®-Kunstfasergewebe dafür, dass Sie sich auch nach längerem Sitzen noch fühlen wie ein König. Bauen Sie sich Ihren eigenen Thron mit den Klappstuhlvon ROYAL.

DATENBLATT

Spezifikationen

Modell	937
Garantie	2 Jahre
Produkttyp	Klappsessel
Serie	Royal
Zugelassenes Körpergewicht in Kg	130
Länge in cm ca.	75
Breite in cm ca.	63
Höhe in cm ca.	112
Sitzhöhe und Sitzbreite in cm ca.	45x49
Unterkonstruktion	Aluminium
Farbe Armlehne	Eisengrau oder Mocca
Farbe Gestell	Eisengrau, champagne oder graphit
Farbe Gewebe/Stoffbezug	grau oder hellgrau
Material Armlehne / Rückenabschluss	Aluminium-Druckguss
Material Gestell	Aluminium
Material Gewebe/Stoffbezug	Kunstfasergewebe
Bezeichnung Gewebe/Stoffbezug	Textilux® 4x4
Gewicht in kg ca.	6,8
	

DATENBLATT

Verwandte Produkt



Stapelsessel Royal 917/A

Eisengrau/grau



Stapelsessel Royal 917/ C-M

Champagne/mocca



Klappsessel Royal 917/G-HG

Eisengrau/Hellgrau



Klappsessel Royal 937/A

Eisengrau/grau

DATENBLATT

Verwandte Produkt



Klappsessel Royal 937/G-HG

Eisengrau/Hellgrau



Klappsessel Royal 937/C-M

Champagne/ Mocca



Hocker Royal 901/A

Eisengrau/grau



Hocker Royal 901/C-M

Champagne/Mocca

DATENBLATT

Verwandte Produkt





Rollliege Royal 957/A

Eisengrau/grau



Rollliege Royal 957/C-M
Champagne/Mocca



Rollliege Royal 957/G-HG
Eisengrau/hellgrau